
 

 

Wendelin essencia hepar 
Állatgyógyászati gyógyhatású készítmény  

reg.száma: 796/1-3 NÉBIH ÁTI 

Termékforma: tömény oldat, essencia az állatok itatóvízébe 

További információ: www.wendelin-essencia.hu  

 

 

A készítmény gyógynövényei és komplex hatásjavítók: 

Állatfajok: 

Szopós- és választott malac, növendék sertés, tenyészsertés, borjú, 

bárány, csirke, tojótyúk, pulyka és víziszárnyas 

 

A készítmény felhasználása, javaslat, javallatok:  
A termék egy koncentrált 10 féle gyógynövényt tartalmazó essencia, ami 

azonos a Wendelin diarrhea gyógynövényeivel. Többféle élettani 

mechanizmuson keresztül kezeli a hasmenéseket. Az essencia kivédi a 

fakultative patogén kórokozók által okozott, a béldiszbiózis 

következményeként jelentkező hasmenést, valamint az ozmotikus és a 

szekréciós hasmenést. Baktericid és bakteriosztatikus gyógynövények 

vannak a termékben. Gyógynövény keveréke segíti a diszbiózist okozó 

gram- és gram+ bélbaktériumok kiszorítását a bélcsatornából, szelektív 

hatása van a diszbiotikus bélbaktériumokra, nem akadályozzák az 

eubiotikus bélflóra értékes fajainak a szaporodását. 

Gyógynövényei megakadályozzák a gyomornyálkahártya és bélnyálkahártya 

gyulladást. Több adsztringens hatású, hasmenést csillapító, a gyulladt 

bélnyálkahártya felületén fehérje kicsapódást eredményező, bevonó 

hatású gyógynövény van benne, csökkenti a gyulladást, serkenti a bélnyálkahártya regenerációt. 

A máj- és veseregeneráló és védő hatása a máriatövis gyógynövényre alapozott.  

A máriatövis szilimarin hatóanyag csoport bioflavonidjai és a flavonoglikánok képesek megváltoztatni a májsejtek 

külső rétegét, így megakadályozva, hogy bizonyos mérgek bejussanak a szervezet legnagyobb anyagcsere szervébe. 

A szilimarin a májsejtek növekedését is elősegítheti. Hasonlóan pozitív hatásokat gyakorol a vese működésére is.  

A máriatövis hatóanyagai kiválóan működnek gombatoxin ellen is 

A szilimarin hatóanyagcsoport felszívódását egy különleges természetes eljárással segítjük, ez az öt lépésből álló 

feltárás, és a hozzáadott természetes segédanyag által 4,6-10-szer jobban hasznosul a hatóanyag.  

(Ennek az eljárásnak a szakirodalma megtalálható a fejlesztőnél). 

Kétféle természetes komplex- és kelátképző is van a készítményben.   

A pektin segíti az eubiotikus bélflóra fenntartását és a bél immunállapotának stabilitását, javítja a monoszacharidok 

hasznosulását. A fulvosav javítja a takarmányok táplálóanyagainak (szabad aminosavak, ásványi anyagok) 

felszívódását. 

 

Az almapektin egy természetes prebiotikum, amely az eubiotikus bélflórát táplálja,  adszorbens gélt képez a 

bélcsatornában, nyálkahártya bevonó hatású, amely kiszorítja a vastagbélből az úgynevezett dekarboxiláz enzim 

termelő baktériumokat, ezáltal csökkenti az állatokat érő káros biogén amin hatást. 

A hasmenéses állatok elektrolit veszteségét egy optimális összetételű természetes elektrolit pótlóval oldjuk 

meg, amelyet a fulvosavval komplexkötésben hozva, a vékonybél elején 100%-ban felszívódik. 

Adagolás és az alkalmazás módja: 

http://www.wendelin/


 

 

A bélbolyhok (villus) epithelium  enterocyta sejtjeinek a migrációja és regenerálódása 5-7 nap. 

A kísérleti tapasztalatok szerint béldiszbiózis következményeként a bél felől érkező, a májat ért toxikológiai 

terhelés az itatást követő 4. napon már megszűnik. A máj regenerációja ettől lényegesen hosszabb időt igényel. 

Kérdés, hogy milyen hosszan áll fenn a máj toxikológiai terhelése, egyszeri vagy folyamatos a káros hatás. A minimális 

beavatkozási idő 14-21 nap, ez alatt az idő alatt javul a máj állapota és közben regenerálódik a bélnyálkahártya is. 

Hosszantartó toxikológiai károsításnál hosszabb beavatkozási idő szükséges, minimum 30 nap. Az intenzív anyagcsere 

időszakokban: az intenzív növekedés, a vemhesség utolsó harmada, a szoptatás, a tojástermelés időszaka alatt 

indokolt a Wendelin essencia hepar megelőző, anyagcsere támogató itatása. Ha a probléma ismételten megjelenik, 

akkor újra használhatjuk a készítményt minimum 21 napig. 

A Wendelin essencia hepar tömény essencia.  

A felhasználás során a következők szerint kell hígítani. 

Tenyészkocáknak: 

A vemhesség utolsó három hetében a Wendelin essencia hepart-t kell a használatos gyógyszeradagolóval 2 %-ban az 

ivóvízhez keverni. A szoptatás alatt a Wendelin essencia hepart-t kell a használatos gyógyszeradagolóval 1 %-ban az 

ivóvízhez keverni. 

Tenyészkanoknak: 

Folyamatosan a Wendelin essencia hepart-t kell a használatos gyógyszeradagolóval  

2 %-ban az ivóvízhez keverni. 

Fiaztatóban, 7 napnál idősebb szopós malacoknak:  

1 rész Wendelin essencia hepart 1 rész ivóvízzel kell összekeverni, ezt a törzsoldatot 

kell a használatos kerek taposórácshoz fogatható malac önetetőbe önteni, ahonnan az 

ismerkedés után a malacok szívesen isszák.  

Malacutónevelőn 24-42 napos kor között: 

A Wendelin essencia hepart kell a használatos gyógyszeradagolóval 2 %-ban az 

ivóvízhez keverni. Választással egy időben különösen javallott a hasmenés megelőzése 

céljából. 

Malacutónevelőn 43-80 napos kor között: 

A Wendelin essencia hepart kell a használatos gyógyszeradagolóval 1 %-ban az ivóvízhez 

keverni. 

Hízó sertéseknek 80 nap felett: 

A Wendelin essencia hepart kell a használatos gyógyszeradagolóval 0,5 %-ban az ivóvízhez 

keverni. 

Itatásos borjaknak: 

A Wendelin essencia hepar készítményből 2 %-ot kell folyékony tejhez vagy tejpótlóhoz 

hozzákeverni. A borjaknál az itatásos időszakban folyamatosan használható.  

Utónevelt borjaknak: 

A tejpótlóval való táplálás után az itatása különösen javallott a hasmenés megelőzése 

céljából. A Wendelin essencia hepart kell a használatos gyógyszeradagolóval 2 %-ban az 

ivóvízhez keverni. 

Broiler csirkénél, pulykánál és vízi szárnyasoknál: 

Indítótápnál: A Wendelin essencia hepart kell a használatos gyógyszeradagolóval 2%-

ban az ivóvízhez keverni. 

Nevelőtápnál: A Wendelin essencia hepart kell a használatos gyógyszeradagolóval 1 %-ban az 

ivóvízhez keverni. 

Csomagolás: 5, 10 és 20 literes ADR minősítésű HDPE műanyag kannákban.   

 
A gyártó neve, címe: Mester és Major Kft 5540 Szarvas, Vajda Péter u. 44. 
Wendelin manufactura  5540 Szarvas, Tanya V. külkerület 203. 


